
Liste des enquêtes d'opinion en Loire-Atlantique au sujet de la réunification de la
Bretagne :

1982 (SOFRES  pour  Pélerin  Magazine) :  62% des  habitants  de  Loire-Atlantique
favorables à la réunification

1986 (Centre de recherche de l'Ecole supérieure de Nantes pour France 3 Pays de la
Loire) : 63,34% des habitants de Loire-Atlantique favorables à la réunification

1998 (SOFRES  pour  Pélerin  Magazine) :  62% des  habitants  de  Loire-Atlantique
favorables à la réunification

1999 (TMO  Régions  pour  Ouest-France) :  68% des  habitants  de  Loire-Atlantique
favorables à la réunification

2000 (CSA pour  Presse  Océan  et  Le  Télégramme) :  71% des  habitants  de  Loire-
Atlantique favorables à la réunification

2000 (IFOP pour Ouest-France) :85% des habitants de Loire-Atlantique favorables à un
référendum au sujet de la réunification de la Bretagne

2001 (IFOP pour Ouest-France) :  75%des habitants de Loire-Atlantique favorables à la
réunification

2002 (IFOP pour Ouest-France) :  71% des habitants de Loire-Atlantique favorables à la
réunification

2003 (IPSOS pour Bretagne Magazine) : 69% des habitants de Loire-Atlantique favorables
à la réunification

2006 (IFOP pour le Conseil départemental de Loire-Atlantique) :  67 % des habitants de
Loire-Atlantique favorables à la réunification

2009 (Opinion  Way  pour  le  Gouvernement) :  68% des  habitants  de  Loire-Atlantique
favorables à la réunification

2012 (IFOP pour le Magazine Bretons) : 58% des habitants de Loire-Atlantique favorables
à la réunification

2014 (TMO  pour  Bretagne  Culture  Diversité) :  60% des  habitants  de  Loire-Atlantique
favorables à la réunification

2014 (LH2 pour Presse Régionale/France Bleu) :  63% des habitants de Loire-Atlantique
favorables à la réunification

2021 (IFOP pour « A la bretonne ! ») : 63%des habitants de Loire-Atlantique favorables à
la  réunification.  80% des habitants de Loire-Atlantique favorables à un référendum au
sujet de la réunification de la Bretagne et 66% des habitants des autres départements de
la Région Pays de la Loire également favorable à ce référendum.


